

ДАМА С СОБАЧКОЙ

**Настя Стоцкая
вернулась в Москву
без Киркорова**

Вчера на Рижском вокзале торжественно встречали победительницу фестиваля «Новая волна».

В столицу Настя прибыла без своего продюсера. Киркоров улетел раньше других, чтобы пару дней побыть наедине с супругой и уже завтра отбыть на сольный концерт в Сочи. Всю дорогу из Риги в Москву состав гудел. В вагоне-ресторане силами конкурсантов был накрыт роскошный стол, а музыкальная тусовка - и именитые певцы, и начинающие исполнители - отмечала окончание фестиваля. Говорят, сотрудники ресторана собрали в ту ночь небывалый урожай автографов и чаевых.

Первым с букетом цветов к вагону ринулся брат - актер Павел Майков, известный Пчела из сериала «Бригада». Паша очень хотел поехать и в Юрмалу, поболеть за свою сестру, однако из-за съемок в сериале пришлось наблюдать за конкурсом по телевизору. Настя тут же поведала братишке и про нелегкие соревнования за призовое место, и про украденный в первый же день кошелек со всеми деньгами, и как в Юрмале ее успели «выдать замуж» за конкурсанта из Питера (на пляже даже была устроена импровизированная свадьба).

После раздачи автографов, интервью счастливая победительница отбыла домой. Скоро ее уже в новом качестве - ожидает серия концертов и запись первого диска.

**Ольга САПРЫКИНА.
Фото Леонида ВАЛЕЕВА.**

В поезде Настя всю ночь праздновала свою победу. А ведь и не скажешь!



Комм. правда. - 2003. - 6 авг. - 914.